

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED

中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

自願公告

簽署備忘錄邁進新能源和金融科技業務

摘要：

- 本公司正準備跨入新能源和金融科技業務，首先瞄準大灣區，與廣東光電寶新能源科技有限公司簽署了諒解備忘錄，以股權和現金交易，共組大灣區合資公司，擬 90 天內達成最後協議。
- 合資公司將廣泛地為大灣區工商和住宅樓宇建造「共享分佈式」光伏電網站，並提供一站式運營管理和網絡數字化服務，成為新經濟的再生能源資產管理平台。
- 本公司將捆綁移動多媒體衛星接收系統一同於大灣區落地，為大樓用戶提供海量低廉的多媒體和數據服務，從而伸延車聯網多媒體服務至辦公區及家居使其一體化。
- 此諒解備忘錄中規定的條款不具法律約束力。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股票時務須審慎行事。

新能源投資管理平台

本公司欣然公告，為鋪墊多元化發展和營收，發揮自身科網技術優勢，和把握國家對再生能源的優厚政策，本公司正準備跨入新能源和金融科技業務，並與廣東光電寶新能源科技有限公司簽署了諒解備忘錄，擬以股權和現金交易，共組大灣區合資公司。

合資公司將廣泛地為大灣區工商業和住宅大樓建造「共享分佈式」光伏電網站，並提供一站式建設運營和管理服務，為大樓提供綠色能源，為合資公司賺取穩固電費收入和政府財政補貼，同時將電站資產和收益整合，支持國家對新能源的戰略發展，合資公司成為新經濟下的再生能源資產管理平台。

捆綁衛星多媒體業務一同於大灣區落地

基於合資平台將在眾多大灣區大廈頂樓建設電站，將會捆綁本公司移動多媒體衛星接收系統一同落地，為大樓用戶提供海量低廉的多媒體娛樂和數據服務，彌補地面網絡不足，為用戶節省流量和資費，並伸延車聯網多媒體服務至辦公區及家居一體化，共同為大灣區打造全綠化、全媒體智慧樓群。

備忘錄細節

根據備忘錄，廣東光電寶新能源科技有限公司將會提供全方位的光伏產業技術和服務平台，項目管理，上下游產業鏈支持，市場經銷網絡，及第三方投資者參與平台，而本公司則會提供資本市場融資、收購兼併，金融和科網技術，和戰略性服務，包括協助合資公司於資本市場上市。

雙方將盡快進入盡職調查和商討最終協議細節，擬在 90 日內達成最終合作協議。

巨大市場，政策扶持，收益可觀

中國乃全球最大光伏能源生產和應用市場。光伏能源是最具經濟效應的再生能源，是發展節能減碳能源的關鍵。多年的技術創新和產業發展令光伏能源成本大幅下降，甚至可低於煤炭發電，使其應用漸能趨普遍，國家和地方政府對光伏能源先後亦推出了多項的扶持政策，包括國家發展改革委員會在 2019 年 4 月推出的光伏電能補貼政策，其將激勵廣東用戶大幅度採用光伏發電和提升相關投資的回報。

大灣區優勢

大灣區作為國家開發的大型世界級自貿城市群，科技創新中心，內地與港澳深度合作示範區，自身有數十萬棟大型商業和住宅樓群，並享有特殊政策環境，能驅動合資公司盡快落地開展業務，立足大灣區，面向全中國。

關於光電寶

廣東光電寶新能源科技有限公司是全球化的綠色能源倡導者，綠色能源落地應用推動者，致力於打造一家新能源產業發展及應用的科技型創新企業。公司定位光伏行業南海領域，以民用、工商業光伏電站建設為主營業務，包括提供專業的諮詢、設計、應用、施工、併網、管理、監測、維護等一站式服務。企業秉承綠色能源改變世界的發展格局，通過全產業鏈資源配置，以分佈式電站為企業發展基礎，以 C2C 形式為光伏電站與供電者和用電需求方搭建綠色能源服務通道，以區塊鏈技術為核心實現數據的管理與產融結合，最終成為涵蓋技術研發、高端裝備製造、組件生產、電站建設、建築一體化等產業上中下游全產業鏈整合的高科技綠色能源生態體系。

關於備忘錄

根據備忘錄，本公司和廣東光電寶新能源科技有限公司將就光伏能源生產和應用市場領域探索商機和進行戰略合作（「戰略合作」）。戰略合作之細節須待進一步磋商及簽立具有法律約束力的協議後方可作實。除保密條款外，備忘錄對戰略合作之訂約方並無法律約束力。

訂立備忘錄之理由及裨益

董事會認為，備忘錄將為本集團帶來長遠戰略價值。與廣東光電寶新能源科技有限公司的戰略合作一旦落實，本集團可借助廣東光電寶新能源科技有限公司的背景及經驗進一步擴展其業務並獲得發展機會，以低成本高效益的平台快步進入新能源和金融技術產業領域，面向國內巨大和發展快速的市場，並可以通過大灣區的特殊政策環境，盡快落地開展業務，同時能幫助本公司的主營業務衛星多媒體通訊服務在大灣區以盡快落地，為公司未來鋪墊多元化的發展和營收。綜上所述，董事會認為，備忘錄及其項下擬進行之交易符合本公司及本公司股東整體利益。

上市規則的影響

此諒解備忘錄中規定的條款不具法律約束力。根據「香港聯合交易所有限公司證券上市規則」（「上市規則」）第 14 章，交易如果實質化，可能預計將構成須予公佈的交易，公司將遵守上市規則關於此類交易的相關規定。組成合資公司的條款和條件正在談判及商討中，尚未最終確定。本公司將儘快通知股東發展事宜，並遵守上市規則有關這些交易的相關規定。

一般事項

董事會謹此強調，備忘錄項下擬進行之交易未必會進行，且訂約方並未於本公告日期對備忘錄項下擬進行之交易簽訂有法律約束力的協議。倘戰略合作項下擬進行之交易落實，本公司將於適當時候遵照上市規則刊發進一步公告。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股票時務須審慎行事。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司
主席
黃秋智

香港，二零一九年五月六日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事黃秋智先生及劉輝博士；兩名非執行董事周燦雄先生及楊毅先生；及三名獨立非執行董事王偉霖博士、李山博士及李瑤博士。